

本报等单位主办

# 20位演艺界孝子候选人产生

本报讯(记者 师文静) 1月21日,从演艺界十大孝子组委会获悉,第五届中国演艺界十大孝子推选活动产生20位候选人。他们分别是:吴宇森、金铁霖、雷恪生、巩汉林、杜旭东、朱时茂、冯远征、刘媛媛、秦海璐、李玉刚、李晨、于震、王静、刘蓓、闫学晶、汤灿、陶红、陆

川、傅艺伟、岳秀清。  
据组委会介绍,此20位候选人是经过报名、采访拍摄、初步评议环节在报名的候选人中产生的。他们的事迹将通过电视台、报纸、网络进行公示,接受公众的投票评议。最终十大孝子将根据票数多少及专家的评议在年后的表彰

晚会中揭晓。公示及投票平台是:中华慈孝网、搜狐网、广西卫视《让爱住我家》;齐鲁晚报、今晚报、新晚报、江城晚报、山西青年报。  
第五届中国演艺界十大孝子推选活动由中国伦理学会、齐鲁晚报、山东卫视、搜狐网等共同主办。此次活动已经成功举办四届,推

出了包括姜昆、黄宏、谭晶在内的43位明星孝子。此次活动旨在通过演艺界这一特殊公众群体的孝心事迹引导青少年,带动全社会形成孝亲敬老的良好社会风尚,以促进家庭和睦、社会和谐。

## 鲁信影城进军莱芜 今年鲁信在全省17市建影城

本报讯(记者 倪自放)莱芜市首家现代化豪华五星级影院——鲁信影城莱芜银座商城店,将于1月26日正式开业,这是莱芜市第一家高端标准影城。2011年,鲁信影城将在全省17市建影城。

鲁信影城莱芜银座商城店按照五星级标准设计和施工,有5个标准放映厅,440个座位,影院引进了先进的放映、音响设备及电子售票系统,采用国际先进的数码高保真环绕音响系统,全部影厅均为2K数字机放映系统,采用美国TI公司放映机DLP芯片,3D效果使画面更加逼真、生动。

目前鲁信影城公司已投入运营了济南的省体育中心店、家乐福店,以及东营新华鲁信影城店、聊城金鼎购物中心店、泰安银座中心店等影城。鲁信影城济南银座商城店、济南振兴街银座中心店、威海侨乡广场店、日照银座购物中心店、北京天通苑店正在兴建中。按照鲁信影城五年发展规划,2011年底前将实现山东省内17市无空白覆盖,在济南、青岛两市,鲁信影城将建设巨幕影厅。

## 拍《观音山》被“粉丝”半夜砸门 陈柏霖不堪“厚爱”搬家

本报讯(见习记者 李啸洋)在东京国际电影节摘得最佳艺术贡献奖的影片《观音山》将于3月4日与观众见面,日前导演李玉携众主创在北京举行发布会。发布会上,有知情人士爆料,主演陈柏霖在拍摄该片期间被“粉丝”半夜砸门,备受影迷“厚爱”的他不得不搬家。  
生性低调的陈柏霖在四川拍摄《观音山》期间难挡“粉丝”热情,除了不少妈妈级“粉丝”围攻陈柏霖要签名。更有“霖粉”组团深夜潜

伏到郊区剧组驻地,砸门求见偶像一面。面对“粉丝”们的狂热举动,陈柏霖只好打电话向助理求救,为了不影响紧张的拍戏任务,他只能“落荒而逃”搬到城里的公寓单住,剧组为此破费不少。  
《观音山》中陈柏霖出演一位叛逆青年,其中有场夜店偷情的激情戏。剧组经过层层选拔,确定了一位成都女孩,结果陈柏霖被大吃豆腐。陈柏霖表示,这是首次被陌生的辣妹狂吻,“90后女生真的好生猛”。



历时8个月的3D武侠片《龙门飞甲》正式杀青,24日的关机发布会上,周迅、陈坤、李宇春、桂纶镁、范晓萱谈起拍摄经历,纷纷表示很“崩溃”,这一全球首部3D武侠电影把演员们折磨得不轻。而“崩溃”的同时,他们发现,自己的另外一面出现在了电影中。 玄反影

## 《激战运钞车》2月公映

本报讯(记者 倪自放)由让·雷诺领衔主演的《激战运钞车》,由于充斥着大量的暴力血腥场面,被一些国家定为R级(限制级),能否在国内上映为广大动作片影迷所关注。记者获悉,该片已顺利通过了电影局的审查,将于2月22日登陆银幕。  
《激战运钞车》集合了《黑客帝国》中的劳伦斯·菲什伯恩、《撞车》中的马特·狄龙等7个实力派硬汉,讲述了一群运钞车保安计划对自己负责押运的巨款进行抢劫

的故事。制作公司不惜重金为影片量身打造了5辆全金属战车,每辆造价高达400万美元,采用航空金属打造的外壳,可抵御坦克主炮的攻击。  
影片上映之前,《激战运钞车》的制作人也曾因该片暴力镜头过多而不赞成影片以R级上映,但《激战运钞车》导演尼莫洛德·安塔则表示,宁可损失票房,也不愿做过多删减,所以这次能够如此顺利地进入中国和观众见面,制片方都觉得不可思议。

## 赛尔摩尔动画片即将登陆央视少儿频道 “嘉年华”提前来到泉城



本报讯 山东有线电视等单位主办的“赛尔摩尔总动员——淘米嘉年华”将于1月28日—2月11日在济南舜耕会展中心与泉城的“小赛尔”“小摩尔”们见面。记者另悉,应全国几千

万“小赛尔”“小摩尔”的强烈呼吁,以《赛尔号》《摩尔庄园》为故事背景的动画片及电影也即将与全国小朋友们见面。《赛尔号》和《摩尔庄园》是“淘米网”旗下的儿童绿色虚拟社区。以其梦幻的

界面、可爱的人物造型、丰富的游戏和较强的互动性吸引着全国4—14岁的少年儿童。淘米公司以《赛尔号》《摩尔庄园》的故事为背景,耗资千万,历时一年精心打造的两部52集大型儿童动画片今年五月份将登陆央视少儿频道。不仅如此,以《赛尔号》故事改编的电影也将在今年暑期档征战电影市场。  
“赛尔摩尔总动员——淘米嘉年华”是以《赛尔号》《摩尔庄园》《功夫派》等多款线上虚拟社区为原型而设计的大型亲子儿童主题乐园。在近万平方米的舜耕会展中

## 新华书店举办迎新春连环画展

本报讯(记者 师文静)为了喜迎新春,从25日起,泉城路新华书店举办迎新春连环画展,“欢乐寒假、快乐阅读”等多项活动,回馈读者。  
为了让寒假中的孩子有好书读,泉城路新华书店将举办迎新春连环画展,并赠送读者一定的礼品。在童书方面,还将举办“欢乐寒假、快乐阅读”以及“宝宝也

是读书人”等活动。在畅销书方面,书店还将推出“2011新书抢先看”,文学新书将集中上架,春节期间还将设立养生保健、中医文化、饮食文化、“养生+菜谱”等专柜呈献读者“健康”大餐。  
此外,大年初一至初七,将精选部分畅销书进行优惠销售,在1月25日—2月28日期间购买鲁版图书,会更加方便和实惠。

## 红豆居家, 给梦想插上翅膀

缘定红豆居家  
电话:0531-8885268 88169551



候,路过一家红豆居家店,给父母挑选了保暖内衣,发现红豆居家店的产品质量好,还不贵,除了保暖内衣,还有居家服、文胸、床上用品等,可以说居家类的商品应有尽有,陈慕都有些挑花了眼,环顾四周,不少客户手里拎着购物袋,挑中的衣服直接放在篮里……见到这些情景陈慕兴奋不已:“我就做这样

的店。”  
回去后,陈慕在网上仔细查找了有关红豆居家的详细资料,又打电话到红豆居家总部咨询详细情况,总部招商负责人告诉他,加盟红豆居家总公司不仅会给他免费提供道具,还有调换货等很多优惠政策,拍板后,陈慕用自己三年的积蓄加上父母的赞助资金顺利地开了一家红豆居家加盟店,未料,开业后的生意出奇的好,第一年来就还清了借款,她还准备趁热打铁,再开一家红豆居家加盟店。

## 杏仁露热饮助眠, 保障健康和美丽



32岁的小王是一家外企的销售经理,平时工作很忙,经常加班,还总有应酬,失眠症状越来越严重,在生活中,像小王这样正在遭受失眠困扰的人不在少数,上海市中医失眠症医疗协作中心副主任施明指出,很多失眠患者都是因为工作和学习上的压力、家庭关系紧张、经济重负、爱情受挫、人际矛盾等原因导致的,而白领阶层工作节奏快、经常熬夜、夜生活丰富,人体的生物钟不稳定,睡眠质量自然而然也就差了。  
针对这种情况,专家建议,首先要创造一个良好的睡眠环境,

保证其幽暗、安静、凉爽、舒适。  
其次,要选用舒适的床垫和枕头,保证床垫舒服且有足够支撑力,优质床垫在使用5至10年后,也应及时更换。  
第三,饮食不当也是造成失眠的重要因素,睡前应避免吃含有咖啡因的食物,比如咖啡、茶、巧克力等,取而代之的应该是一些有助于睡眠的食物,比如牛奶、杏仁露等热饮。  
值得一提的是杏仁露,杏仁中不但有丰富的蛋白质、维生素等营养成分,同时含有色氨酸和舒缓肌肉的良药——镁,食用后有助于缓解焦虑情绪,有助于睡眠,另外,杏仁中含有大量纤维和不饱和脂肪,不但有利于心脏健康,还能帮

你“清洁”肠道,因此,晚餐时不妨喝一杯河北承德露露股份有限公司生产的露露杏仁露。  
研究发现,一瓶250毫升的杏仁露相当于50颗杏仁的营养含量,尤其适合中老年人,对于爱美的女性来说,晚上是肌肤修复的最佳时机,而杏仁露中含有丰富的维生素E,能让肌肤变得更加光滑细致,是健康的美容、助眠饮品,最后,经常失眠的人,平时要注意多锻炼,睡前不要抽烟和喝酒,养成睡前放松的习惯,如睡前半小时洗温水澡,看书读报,调低灯光亮度等,如果晚上睡眠不好,可以在第二天中午小睡一会儿,有助于平衡睡眠时间,但时间不宜超过半小时。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include '沪股(600981-601999)', '深股(000001-000500)', and various stock symbols with their respective prices and changes.